



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Канаша, обвиняемого в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего жителя города Канаша. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

18 сентября 2023 года по заявлению жительницы деревни Большие Бикшихи Канашского района были организованы поиски ее 38-летнего сына, который 14 сентября 2023 года ушел из дома и пропал. Следователями и криминалистами СУ СКР по Чувашии совместно с сотрудниками ОМВД РФ по Канашскому району проведен большой объем следственных и процессуальных действий, направленных на установление места нахождения пропавшего. Следствием прорабатывались различные версии его исчезновения, изымались и осматривались видеозаписи с камер наружного наблюдения, был построен возможный маршрут следования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

пропавшего, установлен его круг контактов, опрошено большое количество граждан. Благодаря принятым мерам тело мужчины было обнаружено 17 октября 2023 года закопанным в палисаднике около дома охранника одной из промышленных баз города Канаша.

В ходе следствия установлено, что 14 сентября 2023 года потерпевший приехал на вышеуказанную промышленную базу к своему знакомому, который подрабатывал там охранником. В ходе совместного распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему множество ударов топором по голове и другим частям тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник вынес тело погибшего в палисадник, где закопал.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается собранными следствием доказательствами, в том числе заключениями проведенных судебных экспертиз, показаниями свидетелей и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1856220>